
 令和４年第１回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 令和４年１月１２日（水）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 教 育 長 清 正 浩 靖 委 員 本 間 正 江 

委 員 名 島 啓 太 委 員 齋 藤 邦 彦 

委 員 阿 良 田 由 紀 委 員 長 谷 川 み ど り 

事務局職員 教育振興部長 教育政策課長 
（東京オリンピック・パラリンピック教育調整担当副参事、  

生涯学習・学校地域連携課長） 

 
子ども未来部長 

 

子ども未来部参事 

（子ども未来課長、子ども環境応援担当課長）  

 会議に付した議案等並びに審査結果  

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ １号 

東京都北区教育委員会事務局専決規則第２条第２項の

規定に基づき処理した令和３年度東京都北区一般会計

補正予算（第７号）に係る地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第２９条の規定に基づく意見聴取の報

告について 

了承 

２ ２号 後援・共催事業に関する報告 了承 
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令和４年第１回東京都北区教育委員会定例会会議録 

令和４年１月１２日（水）１３：３０ 

清正教育長 

 

 

 

 

 

 

 

子ども未来

課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清正教育長 

 

 

 

 

清正教育長 

 

それでは、出席委員が定足数に達していますので、会議は成立しています。これより、

令和４年第１回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

始めに、日程第１、報告第１号「東京都北区教育委員会事務局専決規則第２条第２項の

規定に基づき処理した令和３年度東京都北区一般会計補正予算（第７号）に係る地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づく意見聴取の報告について」で

す。 

子ども未来課長から説明をお願いいたします。 

 

それでは、私から専決処分をいたしました補正予算について、ご報告をさせていただき

ます。 

第１号参考資料をご覧ください。 

今回、専決をさせていただきました補正予算につきましては、子育て世帯への臨時特別

給付金の追加支給の分、１７億５，８７０万円余でございます。 

経過についてご説明いたしますと、当初、先行の５万円について補正予算を組みまし

て、できる限り速やかに処理をしたいということで、昨年の教育委員会にお諮りをさせて

いただいたところでございます。その後、年末のマスコミ報道にもありましたように、残

りの５万円についても、できれば年内に現金で給付すべきであると、更に理想を言えば一

括して現金で給付すべきというのが、全国的な流れになってまいりました。 

北区の対応といたしましては、すでに決定をしていた先行の５万円を１２月２４日に振

り込ませていただきました。また、今回ご報告をいたします追加の５万円については、１

２月２８日にすでに振り込みを済ませているところでございます。 

なお、２３区の状況といたしましては、２３区中のおおむね半分ほどが、北区がとった

ような方式によって、５万円ずつを振り込みました。残り半分は、年末から年明けにかけ

て、１０万円を一括して現金で振り込みを行いました。 

ただいまご説明いたしました先行と追加の振り込みについては、児童手当受給者の世帯

で、口座番号を区が捕捉している世帯でございます。児童手当の対象ではない高校生のみ

の世帯あるいは公務員世帯については、いずれも申請手続が必要でございますので、この

後、順次申請に基づき、同様に１０万円の給付をする予定でございます。 

以上、専決処分をいたしました予算についてご報告をさせていただきました。 

 

説明ありがとうございました。本件につきまして、ご質疑またはご意見はございますで

しょうか。 

 

（質疑・意見なし） 

 

よろしいでしょうか。ありがとうございます。本件に関する報告は終了させていただき

ます。 
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清正教育長 

 

 

教育政策課

長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清正教育長 

 

 

 

 

清正教育長 

 

 

 

日程第２、報告第２号「後援・共催事業に関する報告」について、教育政策課長から、

説明をお願いいたします。 

 

それでは、お手元、報告第２号でございます。１枚おめくりいただきたいと存じます。 

名義使用を承認した旨の報告でございますが、今回、４件ございます。事業名と主催者

名を読み上げさせていただきます。 

１件目「連続セミナー［実例から知る「発達の遅れ」が気になる子どもの教え方］第２

５回」、主催者、特定非営利活動法人、お示しのとおりでございます。 

２件目「令和４年 成人式アトラクション及びフォトスポットの設置・運営」、北区青

少年委員会会長でございます。 

３件目「第２９回ダヴィンチマスターズ」、一般社団法人ダヴィンチマスターズ代表で

ございます。 

４件目「北都民踊・舞踊連盟５５周年記念舞踊大会」、同連盟会長でございます。 

３ページ以降に事業実績報告をお示ししてございます。 

以上、報告とさせていただきます。 

 

説明、ありがとうございました。本件につきまして、ご質疑またはご意見はございます

でしょうか。 

 

（質疑・意見なし） 

 

よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

ご質疑、ご意見はないようですので、本件に関する報告は終了させていただきます。 

以上で本日の日程全てを終了いたしました。これをもちまして令和４年第１回教育委員

会定例会を閉会させていただきます。 

 

 


